



સુરત મહાનગરપાલિકા
નગર સ્થાના યોજના, સુરત નં. ૦૨ (ભયરોલી)નો
મુસદ્દો પ્રસિદ્ધ કરવા બાબત
ઘાંચિયુક્ત

આથી જાહેર કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત (મુસદ્દાકરૂપ યોજના) યોજનાને મુસદ્દો સુજસત ટાઉન પ્લાનિંગ એન્ડ અર્બન ડેવલપમેન્ટ એક્ટ-૧૯૭૬ ની કલમ-૪૨(૧) અને અધિનિયમ-૧૧૧ નિયમો-૧૯૭૯ નાં નિયમ-૧૮ અન્વયે તૈયાર કરી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યો છે. આ યોજનાની મુખ્ય હદોનીચે મુજબ છે.

ઉત્તરે : સુધિત મુસદ્દાકરૂપ નગર યોજના નં. ૫૮ (મયરોલી)
 દક્ષિણે : યોજે : મયરોલીનો થાકીનો ભૂમ
 પૂર્વે : સુધિત મુસદ્દાકરૂપ નગર સ્થાના યોજના નં. ૫૮ (મયરોલી) તથા મુસદ્દાકરૂપ નગર સ્થાના યોજના નં. ૦૧ (વડોદ)

પશ્ચિમે: પ્રારંભિક નગર સ્થાના યોજના નં. ૪૩ (ભીમસાડ)

ઉપર જણાવેલ યોજનાના મુસદ્દાની એક નકલ જમીન ચાલિદો તેમજ સિતસંબંધ પરચનાર વ્યક્તિઓ તથા જાહેર જનતાને જોવા માટે જાહેર સિકાસ અધિકારીશ્રી, ટાઉન પ્લાનિંગ વિભાગ, સુરત મહાનગરપાલિકા, મુગલીસરા, સુરતની કચેરીમાં રજના દિવસો સિવાય બોલિસ સમય દરમ્યાન મુલાકાતી સમવામાં આપેલ છે.

સરકારી સમવાસરમાં ઉપરોક્ત અધિકારીશ્રી પ્રસિદ્ધ થવાની તારીખની એક મહીનાની અંદર આ યોજનાથી અંદર પામતી કોઈપણ વ્યક્તિ આ યોજના સંબંધિત ઘાંચિયુક્તને બે નકલોમાં લેખિત રીતે કમિશનરશ્રી, સુરત મહાનગરપાલિકાને સુપત કરશે તો કમિશનરશ્રી, સુરત મહાનગરપાલિકા અથવા ઘાંચિદો યોગ્ય જણાવે પાને લેશે.

નં. પીઆરઓ/૬૯૪/૨૦૧૪-૧૫
 તા. ૨૧/૦૨/૨૦૧૫

સુરત મહાનગરપાલિકા



સુરત મહાનગરપાલિકા
નગર રચના યોજના, સુરત નં. ૭૨ (બમરોલી)નો
મુસદ્દો પ્રસિદ્ધ કરવા બાબત.

અધિસૂચન

આથી જાહેર કરવામાં આવે છે કે, ઉપરોક્ત (મુસદ્દાણું યોજના) યોજનાનો મુસદ્દો ગુજરાત દાંડિલ પ્લાનિંગ એન્ડ અર્બન ડેવલપમેન્ટ એક્ટ-૧૯૭૬ ની કલમ ૪૨(૧) અને અધિનિયમનાં નિયમો-૧૯૭૬ નાં નિયમ-૧૮ અન્વયે તૈયાર કરી પ્રસિદ્ધ કરવામાં આવ્યો છે. આ યોજનાની મુખ્ય હદો નીચે મુજબ છે.

ઉત્તરે : સુધિત મુસદ્દાણું નગર રચના યોજના નં. ૫૮ (બમરોલી)

દક્ષિણે : મોજે : બમરોલીનો બાકીનો ભાગ

પૂર્વે : સુધિત મુસદ્દાણું નગર રચના યોજના નં. ૫૮ (બમરોલી) તથા મુ.૨૧૬.૩૫
નગર રચના યોજના નં. ૭૧ (વડોદ)

પશ્ચિમે : પ્રારંભિક નગર રચના યોજના નં. ૪૩ (ભીમરાડ)

ઉપર જણાવેલ યોજનાના મુસદ્દાની એક નકલ જમીન માલિકો તેમજ કિલસંબંધ ધરાવનાર વ્યક્તિઓ તથા જાહેર જનતાને જોવા માટે સહેર વિભાગ અધિકારીશ્રી, ટાઉન પ્લાનિંગ વિભાગ, સુરત મહાનગરપાલિકા, મુગલીસરા, સુરતની કચેરીમાં રજના દિવસો સિવાય કોઈપણ સમય દરમિયાન ખુલ્લી રાખવામાં આવેલ છે.

સરકારી રાજવાપરમાં ઉપરોક્ત અધિસૂચનની પ્રસિદ્ધ થયાની તારીખથી એક મહીનાની અંદર આ યોજનાથી અસર પામતી કોઈપણ વ્યક્તિ આ યોજના સંબંધેના વાંધા / સુચનો બે નકલોમાં લેખિત રીતે કમિશનરશ્રી, સુરત મહાનગરપાલિકાને સુપ્રત કરશે તો કમિશનરશ્રી, સુરત મહાનગરપાલિકા આવા વાંધાઓ યોગ્ય જણાયે ધ્યાને લેશે.

કમિશનર

સુરત મહાનગરપાલિકા

નં/પી સ્થાન સી/૬૦૪/૨૦૧૪-૧૫
તા. ૨૧-૦૨-૨૦૧૫